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Næringslivet og Papirbredden 

 Ny medarbeider DNF

Flytoget til Drammen 

Fant dette på nett - retursjer nederst 
- håper det er ok å bruke det - venter 
ikke lengre på det andre
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2006 ebber snart ut og det 
har vært et begivenhetsrikt år 
for Drammen og ikke minst 
for næringslivet. 
Dagens Næringsliv kåret 
Drammen til ” Norges 
gaselleby”. Dette betyr at 
Drammen i denne tidsperio-
den har hatt fl est lønnsomme 
vekstbedrifter i forhold til 
innbyggertallet. Avisene gir 
oss stadig spennende opp-
slag, og fl ere aktører har fått 
øynene opp for potensialet i 
Drammensregionen. 

De ønsker å utnytte den positive trenden 
regionen er inne i, og det lanseres 
planer om store utbyggingsprosjekter på 
Lierstranda og ved travbanen, samtidig 
som vi venter på et nytt sykehus på 
Gullaug. På toppen av det hele får vi ny-
heten om at FlyToget kommer i 2008 som 
vil binde Drammen sammen med Oslo 
Lufthavn Gardermoen, og det internas-

jonale markedet. Dette vil kunne gi den 
del av næringslivet som arbeider med 
reiseliv, konferanser og kurs en vesentlig 
bedre konkurransekraft og være positivt 
for de som arbeider med partnere i 
store avstander både i inn og utland. 
Videreføringen av FlyToget til Drammen 
viser også at Drammensregionen nå 
regnes med i den vekst og utvikling som 
forventes fremover. For oss i DNF som 
har en visjon om at ”Drammens-
regionen skal være et område med 
suksessrike bedrifter, hvor innbyggerne 
trives i arbeid og fritid”, er dette en stor 
oppmuntering. 

DNF er også inne i en positiv utvikling 
og medlemstallet passerer snart 600. 
Målet for 2006 på 550 bedriftsmedlem-
mer var allerede oppnådd våren 2006. 
Vi tar dette som et tegn på at DNF 
arbeider aktivt med de saker medlem-
mene er opptatt av.

Papirbredden har i år gjennomført 
en prosess for å fi nne løsninger som 
bidrar til at  kunnskapsparken blir et 
knutepunkt for innovasjon og utvikling 
i Drammensregionen. DNF og aktører 
fra næringslivet har aktivt deltatt i disse 
prosessene. Fokus har vært på å etablere 
et nært samarbeid mellom næringsliv og 
Papirbredden når det gjelder nærings-
utvikling, innovasjon og muligheter for 
gründere. Dette resulterte i etableringen 
av et eget selskap, Papirbredden Innova-
sjon AS som DNF har besluttet å gå inn 
på eiersiden av.
Arbeidet med prosessene har bidratt til 
et fruktbart og godt samarbeid mellom 
Høgskolen i Buskerud, BI, kommunen, 
DNF og fl ere aktører fra næringslivet, og 
jeg er overbevist om at vi sammen vil få 
et godt resultat både med hensyn til 
rammebetingelser for næringslivet og 
vekst og utvikling for hele regionen. 

Til slutt vil jeg takke samarbeidspartnere 
og alle som har stått på for DNF og 
næringslivet i 2006 og ønsker dere 
alle en riktig God Jul og et godt,
fremgangsrikt Nytt År!

Torild Lohte
Formann

FlyToget
DNF har i mange år vært pådriver for å 
få Drammen som endestasjon for FlyToget. 
I april 1999 rullet FlyToget inn på Dram-
men stasjon og DNFs engasjement i saken 
begynte for alvor, med frokostmøte og 
prøvetur. Dialogen med ledelsen, i den 
gang Gardemobanen, var i gang. Partene 
hadde en forhåpning om at Drammen alle-
rede fra år 2000 skulle få fl ytogavganger. 
Slik ble det ikke. Men sommeren 2000 
presenterte daglig leder Hans-Petter Tonum 
og FlyTogets ledelse positive analyser av 
markedsgrunnlaget i Drammensregionen. 
Markedsgrunnlaget dekket imidlertid kun 
50% av drifts- og investeringskostnadene. 
Godt markedsført av DNF, etablerte  FlyTo-
get og Nettbuss i mars 2001 et shutlebuss-
tilbud fra Drammen til Asker med avgang 
hver 20. minutt. Dette for å gi et innle-
dende tilbud inntil markedsgrunnlaget var 
godt nok til at Drammen ble endestasjon 
for FlyToget. Tilbudet ble imidlertid avviklet 
etter et halvt år, da at interessen for tilbudet 
var dalende. Et nytt skudd for baugen.

Men som vi alle vet. Mye vann har rennt 
i Drammenselva siden 2001. Reiseakti-
viteten har økt, Torp fl yplass har utviklet 
seg og kapasiteten på jernbanenettet til 
Gardermoen har økt. Og ikke minst har 
Drammensregionen selv utviklet seg og blitt 
langt mer atraktive for både Oslo Lufthavn 
Gardermoen og FlyToget. Men det er ikke 
bare FlyToget som er interessert i å frakte 
drammensere mot hovedfl yplassen. Også 
NSB ser potensialene i regionen vår og 
har utvidet rutetilbudet, både i antall av-
ganger pr. time og med tidligere avganger 
slik at man i dag kan rekke morgenfl yene 
med tog fra Drammen. Nå er det ikke len-
ger Drammenssamfunnet som ber på sine 
knær for å få FlyToget til Drammen. FlyTo-
get vil selv ha Drammen som endestasjon 
så fort som mulig. Det er nå som kjent godt 
håp om at FlyTogene får avgang fra 
Drammen hvert 20. minutt om et års tid.

Den bedrede kommunikasjonen fra Dram-
men vil sette ytterligere fart på den allerede 
temposterke utviklingen i Drammens-
regionen. Symbolverdien ved at FlyTogets 
armer slynger seg rundt Drammen er stor. 
Drammen fl yttes opp en divisjon og blir for 
alvor inkludert i Osloregionen, samtidig 
som vi kommer nærmere den globaliserte 
verden som Oslo Lufthavn Gardermoen er 
en viktig link for.  
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Ny medarbeider DNF – Papirbredden
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Ny 
medarbeider 
i DNF
Toril Berg van Putten er 
nå ansatt i en nyopprettet 
stilling som kontorassistent 
i 80% stilling fra 4. desember. Etter å 
ha annonsert i forrige Info samt i DT fi kk 
vi meget god respons, og Toril trakk det 
lengste strået blant hele 60 søkere. Toril er 
44 år, tobarnsmamma fra Konnerud og gift 
med Chris fra Nederland. Hun har mange 
års erfaring med kundeservice og kontor, 
og med sitt gode humør og serviceinnstilling 
er vi trygg på at dere som medlemmer 
vil bli møtt med en hyggelig tone. Toril 
vil bli involvert i mange av oppgavene 
våre i DNF: som regnskap, påmeldinger 
og utsendelser ved arrangementer og 
weboppdatering samt at hun vil ha mye 
av den daglige betjeningen av Drammens 
Handelskammer. Hun vil være tilstede hos 
oss hver dag, og vi håper dere tar godt 
imot henne.

Papirbredden 
Kunnskapspark 
Drammen
Papirbredden Kunnskapspark 
Drammen, offi siell åpning 
skjer fredag 2. mars 2007. 
I tilknytting til åpningen blir det arrangemen-
ter i hele uke 10. I kunnskapsparken blir det 
hele 25 000 kvm til læring og innovasjon 
for Drammensregionen. Drammen kommune 
har brukt rundt kr 400 mill. i prosjektet. Nå 
må næringslivet på banen og delta i et 
aktivt samspill slik at kunnskapsparken blir 
en motor for næringsmessig vekst og 
nyskaping i vår region.

Papirbredden 
Innovasjon AS (PI AS)
Papirbredden Innovasjon skal 
være katalysator for kunn-
skapsbasert utviklingsarbeid 
og innovasjon i Drammens-
regionen.

Et samspill mellom forskning og utvikling, 
utdanning, næring og offentlig sektor 
skaper innovasjon. I kunnskapsparken blir 
det lagt til rette for et slikt samspill. PI AS vil 
være næringslivets plass i dette samspillet.
PI AS skal søke/utvikle ideer og bidra til:
Bedriftsetableringer, gjennomføring av 
utviklingsprosjekter, forskning og nye un-
dervisningstilbud. I PI AS blir det og egne 
prosjektplasser til disposisjon for bedrifter 
som vil ha nytte av å drive sine prosjekter i 
et aktivt og kunnskapsrikt miljø.

DNF har deltatt aktivt i prosjekter for eta-
blering av Papirbredden Innovasjon AS. 
Engasjement fra næringslivet vil føre til at 
selskapet får nødvendig kraft til å kunne 
bygge en VINNERREGION.
Hvordan investere i PI AS?
Innskudd av aksjekapital, delta i prosjekter 
lokalisert i PI AS, støtte til studentprosjekter 
som gjennomføres i samarbeid med 
virksomheten.

Frokostmøte 
DNF arrangerte sammen med NHO Bus-
kerud et frokostmøte 23. november om 
Papirbredden Kunnskapspark Drammen 
og Papirbredden Innovasjon AS. Et svært 
vellykket møte med meget stor deltagelse. 
Rektor Kristin Ørmen Johnsen ved Høg-
skolen i Buskerud innledet om kunnskaps-
parken. Deretter fortalte konstituert daglig 

leder av Papirbredden Innovasjon AS, Lars 
Wang, om selskapets forretningsidé og 
drift. Vi fi kk høre om planlagt inkubator-
virksomhet og sist, men ikke minst om en-
gasjement fra næringslivet. Her var det en 
betydelig virksomhet i Drammen som klart 
signaliserte at de ville bli en aktiv bruker 
av Papirbredden Innovasjon AS.

 
Innsalgsmøte 
for bedrifter
Dette møte ble holdt på Union Scene den 
28. november. PI AS, DNF og NHO 
Buskerud var arrangør. Hensikten med 
møtet var å drøfte med næringslivet 
hvordan PI AS skal bli en utviklingspartner 
for næringslivet i Drammensregionen og 
hvordan næringslivet kan spille en aktiv 
rolle i selskapets utvikling bl.a. gjennom 
eierskap. DNF går inn med kr 100.000.- 
som aksjekapital i selskapet.

Ta kontakt med DNF dersom du ønsker 
informasjon om PI AS og muligheter for 
medvirkning.

Fra venstre: Cecilie Møller Endresen, NHO 
Buskerud, Lars Lund Roland, MSD Norge AS, 
Kristin Ørmen Johnsen, Høgskolen i Buskerud, 
Lars Wang, Papirbredden Innovasjon AS, Arne 
Hjort, DNF, Hege Eiklid, DRIV inkubator.
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Kontakt oss for nærmere informasjon:

Canon Senteret Drammen
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Næringsrådene

Frokostmøte om nytt hovedveisystem 
i ytre Lier
Det ble rekordoppsluttning når Lier Næ-
ringsråd i samarbeid med Lier kommune in-
viterte til frokostmøte på Fruene Haugestad 
torsdag 30. november. Over 50 liunger 
og andre var kommet for å høre Statens 
vegvesen presenterte de bearbeidede 
alternativene for nytt hovedveisystem i ytre 
Lier. Melding med forslag til utredningspro-
gram for prosjektet Rv. 23 Linnes-E18 var 
ute på høring og offentlig ettersyn tidlig i 
2005. Høringen viste at mange ønsket en 
utredet løsning med veg i tunnel fra Dags-
lett til Viker. Lier kommunestyre vedtok at de 
ønsket en slik løsning utredet. I tillegg kom 
en rekke andre innspill om endringer av 
hva som skulle utredes. På bakgrunn av hø-
ringen 2005 utarbeidet Statens vegvesen 
Region sør et helt nytt planprogram som 
altså ble presentert i frokostmøtet. Formålet 
med planprogrammet er å avklare rammer 
og premisser for arbeidet frem mot vedtatt 
kommunedelplan. Hans-Petter Tonum sitter 
som Lier Næringsråds og DNFs respresen-
tant i Statens vegvesens referansegruppe 
for det nye hovedveisystemet.

Andre saker fra Lier Næringsråd
Det jobbes med fl ere viktige saker i Lier 
for tiden. De to siste faste møtene mellom 
Lier Næringsråd og den politiske og 
administrative ledelsen i Lier kommune har 
bl.a. behandlet følgende saker:
• Fair Trade
• Næringslivets tilrettelegging for   
 bevegelseshemmede
• Vennskapskommune på Zansibar 
• Nytt sykehus på Gullaug, veiløsning  
 ytre Lier
• Arkitektkonkuransen i Lierbyen
• Bedriftsbesøk
• Gjelstens planer for utvikling av   
 Lierstranda 

Konstituerende årsmøte
Interimsstyret mener det er viktig at 
næringsforumet fremstår som en 
selvstendig forening og at samarbeidet 
med DNF videreføres. Det vil bli avholdt 
konstituerende årsmøte torsdag 8. 
februar kl. 08.00 til 10.00 i rådhuset. 
Samarbeidet med DNF medfører at 
medlemmene i Øvre Eiker får tilgang til 
DNF sine mange aktiviteter.

Kremmerhuset Etablerersenter
Et senter for personer med gode ideer til ny 
virksomhet. Senteret vil gi plass for inntil 7 
gründere som kan leie plass over en avtalt 
tid. Her vil gründere kunne få nødvendig 
bistand samt at det skapes et innovativt 
miljø. Senteret ser ut til å kunne komme i 
drift tidlig på nyåret. I et informasjonsmøte 
om senteret var det stor enighet om at 
senteret måtte bli en realitet.

Samling på Kolberg Gård
Næringsforumet inviterte til begeistring 
– kunnskap og relasjonsbygging torsdag 
26. oktober. Vi lærte om hvordan vi skulle 
ha det gøy på jobben, fi kk informasjon om 
Papirbredden Kunnskapspark Drammen, 
om Innovasjon Norge og hvordan en god 
idé kan bli til virkelighet. En svært hyggelig 
og nyttig kveld, der Knut Kolberg var en 
fantastisk vert.

Interimsstyret Øvre Eiker Næringsforum.

- veien til et sterkere næringsliv!
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• Yrkesvalgsmess for elever på   
 ungdomsskolen og videregående skole
• Spørreundersøkelse blant næringslivet i  
 Lier
• Prosjekt Lierbyen 
• Grønne Lier 

Svært spennende visjoner for Nedre 
Eiker Stadion
I frokostmøte den 16. november 
presenterte Arne G. Sivertsen, Mjøndalen 
Sport & Kultursenter AS visjoner for 
utbygging av Nedre Eiker Stadion. Dette 
blir mye mer enn en fotballbane. Vi kan 
nevne Bed & Breakfast Hotell, barnehage, 
handel, kontorer og leiligheter, fotballbane 
med kunstgress, nytt tribuneanlegg og 
parkering under stadion. Vi gleder oss til 
åpningen den 22. oktober 2010.

Holdeplasser for ekspressruter i 
Mjøndalen
Planarbeidet er blitt forsinket. Statens 
vegvesen opplyser nå at holdeplassene 
skal være ferdig før sommerferien 2007.
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Montering Makulering Plastpakking Jobbfrukt.no
Snekkerverksted Gartner & Anlegg Masseutsendelser Pakking & Sortering

Lekestuer & Anneks Møtemat & Catering Ved & Briketter
HVA KAN VI GJØRE FOR DEG?

Kvestor Drammen AS
N.storgt. 11, Oppg. B, Tlf.: 32 20 62 90

www.kvestor.no

Ny bokføringslov fra 1. januar 2006. 
Bruk Kvestor og du er trygg på at nye 
regler følges.

Alt innen regnskap, økonomi og lønn.

Næringsrådene Arrangementer

Nye regioner 
– en nøkkel til 
styrket næringsliv?
Dette var tema for regionkonferansen 26. 
oktober. Arrangør var DNF i samarbeid 
med næringsrådene i Drammensregionen 
og NHO Buskerud.
Bakgrunn for konferansen var at regjerin-
gen gjennom Soria Moria-erklæringen har 
uttalt at  fra 1. januar 2010 skal dagens 
fylkeskommuner erstattes av regioner. I nær 
framtid vil det komme en Stortingsmelding 
om disse regioners framtidige oppgaver.
Konferansen belyste mange utfordringer 
knyttet til nye regiondannelser og i den 
sammenheng oppgavefordeling. Når 
Stortingsmeldingen foreligger vil nærings-
rådene og NHO følge opp konferansen, 
da vi ser at oppgavefordelingen vil ha en 
næringsmessig betydning.

Møljeaften
Det ble rekordoppslutning på DNF tradi-
sjonsrike Møljeaften i Børsen 6. desember. 
Ett av de runde bordene måtte bygges om 
til et ovalt langbord for å få plass til de 
nær 170 gjestene. Møljeaften har vært 
arrangert med enn 50 ganger og har de 
siste årene vært et svært populært førjulsar-
rangement. Flere av våre bedriftsmedlem-
mer har Møljeaften som sitt julebord. 
Menyen har vært den samme i alle år: 
Mølje, erter, kjøtt og fl esk, samt edle varer 
fra Norges eldste bryggeri med litt attåt. 
De siste årene er arrangementet krydret 
med underholdningsinnslag. I år engasjerte 
vi Veslemøy Solberg akompanjert av Sven 
Ohrvik på Børsens nyinnkjøpte fl ygel. 

Veslemøy Solberg er en av Norges mest 
profi lerte artister med åtte CD’er, noen 
hundre TV-programmer og fl ere tusen kon-
serter på samvittigheten. Hun har spilt revy 
sammen med blant andre Ole Paus, Rolv 
Wesenlund, Helge Jordal, Ingrid Bjørnov 
og Jonas Fjeld, og har fått glitrende kritik-
ker for sin vakre stemme, for sine imita-
sjonsevner og for sine tankevekkende og 
treffende tekster som naturligvis også vakte 
begeistring på årets Møljeaften. Veslemøy 
Solberg, Sven Ohrvik, Dr. Solberg og fl ere 
til møter vi igjen på byens sommerrevy, 
hvor DNFs medlemmer eksklusivt vil bli invi-
tert til premieren og premierefesten i Børsen 
onsdag 13. juni.

Nye medlemmer i 
Gildehallen 
Da vi har hatt en meget gledelig 
medlemsvekst i år, så vel som i fjor, så 
ønsket vi å gjøre noe spesielt for nye 
medlemmer. For første gang satte vi da 
opp et eget arrangement 23 november 
kun for nye medlemmer i 2006, hvor vi 
inviterte til en hyggelig kveld i Gildehallen. 
Det å møtes i en uformell setting gjør 
det enklere for noen å komme i kontakt 
med andre og skape relasjoner. Vi håper 
det nå blir enklere å delta på våre felles 
frokostmøter og andre seminarer og sosiale 
arrangement.
Kvelden ble startet med en liten 
Drammenspresentasjon fulgt av en 
Drammensvise. Så fi kk alle presentere seg 
og sitt fi rma. Det ble så pizza og diverse 
Aass drikke i glassene mellom to fi ne 
kulturelle innslag fra unge lovende talenter 
fra Drammen Kulturskole. Videre ble det 

også tatt en kort gjennomgang av hva 
DNF er, hva vi er opptatt av, hva vi driver 
med og hvilke muligheter som ligger der 
for medlemmene. Til slutt ble det til og med 
litt allsang! 

Det så ut for oss som folk koste seg, noen 
byttet visittkort, vi fi kk gode spørsmål og 
hadde en meget hyggelig kveld med de 
30 nye medlemmene som tok turen. Fra 
vår side så vi arrangementet som veldig 
vellykket og vil vurdere å gjøre tilsvarende 
igjen.

ETV-nettverket 
Spennende bedriftsbesøk hos Otra Norge 
AS den 21. november, stor deltagelse.
Forstudie ETV-kompetanse nærmer seg en 
konkretisering for videreføring.
Årskonferansen 2007 holdes i Drammens 
Børs 25. januar. Tema er: Norges 
energibehov – kjent teknologi i dag – ny 
teknologi i morgen! Vi nevner Børge 
Brende, Stortingets Energi- og miljøkomité, 
og tidligere Miljøvernminister, som en av 
foredragsholderne.

Bilbransjens 
juleavslutning
Juleavslutning ble holdt i Gildehallen 
Aass Bryggeri 29. november i samarbeid 
med Buskerud Bilbransjeforening. Svært 
inspirerende foredrag av Kåre Valebrokk 
med tema: Framtidsutsikter for norsk 
økonomi. I følge foredragsholder ser det 
svært lyst ut fremover.

Nettverk for visuell 
kommunikasjon
Høgskolen i Buskerud inviterer til 
samarbeid med nettverket gjennom sitt 
studie i visuell kommunikasjon.
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Nye 
bedriftsmedlemmer

DNF nærmer seg 600 
bedriftsmedlemmer.
Vi opplever en stor 
medlemstilgang, dette 
er svært gledelig. Ved 
utgangen av november har 
vi registrert hele 108 nye 
medlemmer.

Siden oktoberutgaven av 
vårt infoblad har disse 
meldt seg inn: 

• Adapto IP AS

• Amesto Regnskap Drammen

• Annet Format AS

• Anstein Holmen AS

• Bertel O Steen Buskerud AS

• Buskerud Eiendomsmegling AS

• Buskerud Finans AS

• Drammen Private Sykehus AS

• Madison Rekruttering

• Prosec AS

• Rac Tech AS

• Saxegaard Auto AS

• Serimaster AS

• Top Temp Bemanning AS

• Wessel-Berg Profi lering

• Økonomiforvaltning Drammen AS

Alt i blomster

Tlf. 32 83 64 10

Oppdag Latvia
– med DNF på studie- og 
relasjonsbyggende tur til Riga 
og Jelgava.
Turen var fulltegnet med 20 deltagere og 
ble gjennomført fra 1. til 3. november.

Latvia er et av de østeuropeiske land som 
har kommet lengst i næringsutvikling etter 
Berlinmurens fall. De er bl.a. medlem av 
EU og av NATO.

Et interessant program var lagt opp i 
samarbeid med Latvian investment and 
Development Agency i Oslo. Den norske 
ambassadøren i Latvia, Nils Olav Stava, 
ønsket oss velkommen til Latvias hovedstad 
Riga. Deretter var der informasjon om 
latvisk næringsliv og norske støtteordninger 
for internasjonal ekspansjon. Flere av 
deltagerne hadde separate møter med 
latviske bedrifter.

Vi besøkte videre en norsk bedrift som var 
etablert i en stor næringspark i Jelgava. 
Man opplever latvierne som arbeidssomme 
og kunnskapsrike og det virket problemfritt 
og drive næringsvirksomhet i landet. 
En årlig lønnsvekst på rundt 20 % blir 
etter hvert en utfordring i forhold til 
konkurranseevne.

Dersom noen av våre medlemmer ønsker 
kontakt i forhold til et eventuelt samarbeid 
med latvisk næringsliv, er det bare å ta 
kontakt med DNF.

Vi er i ferd med å få 
på plass et spennende 
og variert program for 
Næringslivsdagene 2007, 
som arrangeres mandag 
5. – fredag 9. februar. 
Mangfold er temaet for 
denne uken som byr på 
hele 14 arrangementer 
på dag- og kveldstid 
gjennom hele uken. 
Det blir frokostmøter, 
konferanse, møteforum, seminarer, lunsj-, 
ettermiddags- og kveldsmøter. Flere av 
våre bedriftsmedlemmer og organisasjoner 
samarbeider med oss og bekoster 
enkeltarrangementene. Med unntak av 
møteforum, er alle arrangementene gratis 
å delta på og åpne for alle. Vi i DNF vil 
sende ut invitasjoner til alt som skjer i løpet 
av uken, mens medarrangørene først og 
fremt inviterer til ”sine” arrangementer. På 
denne måten markedsfører vi oss overfor 
en stor gruppe potensielle deltagere. 
Slik gjorde vi det også i fjor, noe som 
resulterte i svært god oppslutning om alt 
som skjedde. Med den kvaliteten som 
nå legges inn i hvert av arrangementene 
i Næringslivsdagene 2007, har vi all 
grunn til å tro at oppslutningen også i 
år vil bli svært god. Vårt bedriftsmedlem 
Pilot kommunikasjon bidrar igjen 
vederlagsfritt med utarbeidelser av 
logo, fellesinvitasjoner og annonser som 
Drammens Tidende også i år rykker gratis 
inn. Vårt bedriftsmedlem Absolutt Trykk har 
igjen påtatt seg ansvaret for Websidene 
uten betaling. 

En foreløpig oversikt over de 
arrangementene under Næringslivsdagene 
2007 fi nner du på baksiden av dette 
Infobladet og på www.dnf.no. Merk av i 
kalenderen hva du vil delta på. Invitasjoner 
med påmelding sendes ut på nyåret.

Erik Thorstvedt og 
hans opplevelser 
med TUFTE IL 
var en av de store 
trekkplastrene 
under næringslivs-
dagene i år.
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Nye veiløsninger i ytre Lier
Høsten 2007 sitter politikerne i Lier 
kommunestyre med nøkkelen til starten på 
realiseringen av et nødvendig nytt vegsystem 
i ytre Lier. En etterlengtet oppkobling av 
Oslofjordforbindelsen Rv23 mot E18, 
avklaringer på et trafi kksystem for den trafi kken 
som vår egen region skaper med bl.a. 
tilrettelegging for et nytt sykehus på Gullaug 
og løsninger for næringsområdene Lierstranda, 
Brakerøya og Holmen.

Det er brukt to år på å få frem det 
planprogram som nå skal danne 
grunnlag for konsekvensutredning 
av de forskjellige trasealternativer 
og kryssløsninger. 
Konsekvensutredningen skal så 
ferdigstilles våren 2007, slik 
at man kan rekke nødvendige 
høringer og politisk behandling 
høsten 2007. Dette er helt 
avgjørende dersom deler av 
veiløsningene skal få sin vurdering 
i forarbeidene til Nasjonal transportplan (NTP) 2010-2019. Dette 
vil si å komme i betraktning med bevilgninger i statsbudsjettet for 
perioden 2010-2014. Det kritiske i den lokale prosessen er at det 
nå i minst mulig grad bringes nye elementer inn og at de endelige 
beslutninger kan tilpasses overordnede økonomiske rammer. Dersom 
ikke Lier kommunestyre rekker en behandling høsten 2007 vil mulige 
bevilgninger først kunne komme fra 2015. Det kan ikke regionen 
akseptere. 

Handelsbyen Drammen 
Som et ledd i kommuneplanarbeidet avholdt 
Drammen kommune i slutten av november 
et seminar om handelsbyen Drammen. I 
sin innledning pekte ordfører Tore Opedal 
Hansen spesielt på det potensial Strømsø har 
når det gjelder byutvikling og handel. Videre 
oppfordret ordføreren til innspill på hvordan 
Drammen kan forbli et sterkt handelssentrum og 
hvordan byen kan forsterke sin posisjon. 

Drammen kommunes strategi for utvikling av handel tar 
utgangspunkt i at det skal satses på byens sentrale områder. Tyngre 
handelsetableringer skal fi nne sted innenfor sentrumsavgrensningene 
på Bragernes og Strømsø.
Høringsutkastet til kommuneplanen vil bli behandlet i Drammen 
bystyre 31.01.07. Utkastet vil så bli lagt ut til offentlig ettersyn 
og høringsmøter vil bli avholdt i perioden februar – mars. 
Sluttbehandlingen av kommuneplanen vil skje i bystyrets junimøte.
DNFs arbeid med handelsdelen av kommuneplanarbeidet vil skje i 
et nært samarbeid med Byen vår Drammen.

Stort potensiale for byutvikling og handel på Strømsø.

Alternativ 1

Alternativ 2 Alternativ 3
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Returadresse:

Drammen Næringslivsforening
Postboks 11, 3001 Drammen

Telefon 32 26 42 10  -  Faks 32 26 42 39
Web: www.dnf.no  -  E-post: dnf@dnf.no

Firmafest, Kick-off, Kurs & Konferanse
Alt i RIB-Event i Drammen/Oslofjorden

Booking 909 88 333
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Næringslivsdagene 2007
Mandag 5. februar 
kl 09.00 – 17.00:  Åpning av Næringslivsdagene 2007, NHO Buskeruds Årskonferanse
Tirsdag 6. februar
kl 09.00 - 11.00:  Arrangement i samarbeid med NAV
kl 15.00 - 17.00:  Arrangement i samarbeid med Knut E. Larsen- Strøtvet
kl 18.00 - 20.00:   Arrangement i samarbeid med Røde Kors
Onsdag 7. februar
kl 08.00 – 17.00:   Møteforum på First Hotell Ambassadeur – i samarbeid med Møteforum og SIF
kl 18.00 - 20.00: Arrangement i samarbeid med Rådet for Drammensregionen
Torsdag 8. februar
kl 08.00 - 10.00: Frokostmøte i Waterhole 
kl 11.00- 13.00:  Arrangement i samarbeid med ADCom Data
kl 14.00 - 16.00: Arrangement i samarbeid med ISS Personalhuset
kl 18.00 - 20.00: Arrangement i samarbeid med JCI Drammen & Drammens Handelskammer
Fredag 9. februar 
kl 08.00-10.00:  Arrangement i samarbeid med PWC Logistikk
kl 10.15 - 12.00: Arrangement i samarbeid med Svensson & Nøklebye – IPR Strategi
kl 12.30 - 14.00:  Arrangement i samarbeid med Innovasjon Norge

Andre arrangementer:
Januar
Tirsdag 23. jan kl 16.30- 20.00:  Papirbredden - Infomøte for næringslivet i samarbeid med Nedre- og Øvre Eiker
Torsdag 25. jan kl 08.00-13.00:  Årskonferansen 2007 – ETV Nettverket – Børsen
Februar:
Torsdag 1. feb kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Børsen /Medarr:  TDC Song 
Torsdag 8. feb kl 08.00-10.00:   Frokostmøte i Øvre Eiker – Konstituerende årsmøte 
Torsdag 15. feb kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Nedre Eiker
Mars: 
Torsdag 1. mars kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Børsen  Medarr: NELFO – ”El-Løftet”
Fredag 2. mars kl 17.00:    Offi siell åpning av Papirbredden – lanternen tennes
Torsdag 8.mars kl 09.00-15.00:  Næringslivets dag på Papirbredden
Torsdag 14. mars kl 18.00:    WC-sprintmiddag i Børsen Medarr.: Nor Engros
Lørdag 17. mars kl 13.00-17.00:  Seminar i samarbeid med JCI Drammen  Tema: Kreativitet, innovasjon og 
nytenkning
Onsdag 21.mars kl 09.00-15.00:  Næringslivsdagen på BI
Onsdag 21.mars kl 18.00-20.00:  DNF’s Generalforsamling i Børsen
Torsdag 22. mars kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Waterhole Buskerud
Torsdag 22.mars kl 15.00-17.00:  Årsmøte i ETV-Nettverket
April:
Torsdag 19.april kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Øvre Eiker
Torsdag 19.april kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Waterhole Buskerud
Lørdag 21. april kl 10.00-16.00:  Seminar i samarbeid med JCI Drammen  
Torsdag 26. apr kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Børsen Medarr: Drammen Sportsklinikk og Buskerud 
Idrettskrets
Mai:
Torsdag 10. mai kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Nedre Eiker
Torsdag 10 mai kl 18.00-21.30:  Kveldsseminar i samarbeid med JCI Drammen  
Torsdag 24. mai kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Børsen 
Torsdag 31. mai kl. 08.00-10.00:  Frokostmøte på Fruene Haugestad om utbygging på Lierstranda
Torsdag 31. mai kl 17.00-22.00:  Frisklivsdag – Kjøsterudjuvet / Medarr: Villmarksopplevelser
Juni:
Onsdag 13. juni kl 18.00:    DNF’s sommeravslutning: Premiere på Sommerrevy i Børsen med   
   Torbjørn Pettersen & Veslemøy Solberg med påfølgende premierefest
August:
Fredag 17. aug kl 18.00:    VIP pakke Elvefestivalen
Lørdag 25. aug kl 11.00-14.00:  Innfl ytterdagen i Drammen
September:
Torsdag 6. sept kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i  Waterhole Buskerud
Torsdag 13.sept kl 18.00-21.30:  Kveldsseminar i samarbeid med JCI Drammen  
Onsdag i sept kl 08.30 – 16.00:  iPort – Nasjonal transportkonferanse på First Hotel
Torsdag 26. sept kl 09.00 – 15.30: Næringslivets Dag på First Hotel Ambassadeur
Oktober:
Torsdag 8. okt kl08.00-10.00:   Frokostmøte i Waterhole Buskerud – Statsbudsjettet 2008
Onsdag 10. okt kl 09.00-15.30:  LEDER 2010 – en rundebordskonferanse i samarbeid med JCI Drammen/
   JCI Norway i Børsen
Fredag 19. okt kl 18.00-23.00:  Kulturaften på Union Scene
Torsdag 25. okt kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Børsen Medarr: PWC
November:
Torsdag 8. nov kl. 08.00 – 10.00:  Frokostmøte i Waterhole Buskerud i Børsen.
Torsdag 22. nov kl 08.00-10.00:  Frokostmøte i Børsen
Torsdag 29. nov kl. 08.00-10.00:  Frokostmøte i Lier Næringsråd.
Torsdag 29. nov kl 18.00-21.30:  Kveldsseminar i samarbeid med JCI Drammen. Tema: Arbeidsglede
Desember:
Onsdag 5. desember kl 18.00:  Møljeaften i Børsen

Med forbehold om endringer.


